

胡锦涛在解放军代表团全体会议上强调

深入贯彻国防和军队建设主题主线 以优异成绩迎接党的十八胜利召开

习近平出席 郭伯雄主持 徐才厚梁光烈陈炳德李继耐廖锡龙常万全靖志远吴胜利许其亮出席

新华社北京3月12日电(记者 曹智 李宣良)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛12日在出席十一届全国人大五次会...

唐国强、官印才旦、王辉8位代表就加强国防和军队建设的有关问题发了言。胡锦涛认真听取代表们的发言后,充分肯定了去年军队建设、改革和军事斗争准备...

胡锦涛强调,全军要坚持以推动国防和军队建设科学发展为主题、以加快转变战斗力生成模式为主线,不断增强履行新世纪新阶段我军历史使命的能力。贯彻国防和军队建设主题主线,必须始终把思想政治建设摆在各项建设首位...

建设主题主线,必须始终扭住核心军事能力建设不放松,持续兴起军事训练热潮,不断提高我军基于信息系统的体系作战能力。必须狠抓依法治军、从严治军方针落实,加大经常性基础性工作力度,推动基层建设全面进步。

胡锦涛指出,全军要认真贯彻党的十七届六中全会精神和军委部署,繁荣发展先进军事文化,为建设社会主义文化强国作出积极贡献。要坚持以人为本,把培育当代革命军人核心价值观融入文化建设全过程,深入开展新形势下学雷锋活动,着力提高官兵思想道德和科学文化素质。要继承和发扬我军优良传统,进一步树立坚定的理想信念、大无畏的革命英雄主义精神、紧密团结的集体主义精神。要重视加强军营文化建设,不断丰富活跃部队文化生活,满足官兵日益增长的精神文化需求。

胡锦涛强调,全军要牢固树立发展是硬道理、稳定是硬任务的观念,自觉在党和国家工作大局下行动,切实做好维护社会和谐稳定工作。军地双方要认真抓好统筹经济建设和国防建设规划的贯彻实施,加快建立和完善有利于军民融合的体制机制。全军要大力弘扬艰苦奋斗、勤俭建军优良传统,厉行节约,反对浪费,防止奢华,不断提高国防和军队建设效益。地方各级党委、政府要充分考虑和兼顾军事需求,继续关心支持军队建设,为国防和军队建设提供坚强后盾。

中共中央政治局委员、中央军委副主席郭伯雄主持会议,中共中央政治局委员、中央军委副主席徐才厚,中央军委委员梁光烈、陈炳德、李继耐、廖锡龙、常万全、靖志远、吴胜利、许其亮出席。

会议结束时,胡锦涛等军委领导会见了来自一线部队和专业技术岗位的部分军队人大代表,同他们进行了亲切交谈。

河南

确保保障性安居工程不发生重大质量问题和安全事故

新华社郑州3月12日电(记者 李鹏 梁鹏)记者从河南省住房和城乡建设厅12日召开的新闻发布会上获悉,为全面加强保障性安居工程的质量安全,河南省住建厅今年将在全省开展“保障性安居工程质量安全管理年”活动,确保保障性安居工程不发生重大质量问题和安全事故。

据悉,“保障性安居工程质量安全管理年”活动将从今年3月中旬开始至12月底结束。通过开展该项活动,河南全省保障性安居工程质量监管率力争达到100%,竣工验收合格率达到100%,质量用户满意度达到90%。

2012年,河南省保障性安居工程开工建设任务为40万套,加上2012年开工建设的45.12万套,全年该工程在建工程量将达85万套。河南省住建厅厅长刘洪涛说,为确保实现以上目标,“保障性安居工程质量安全管理年”活动要进一步把好工程

招标采购、施工图审查、建筑材料进场、工程监理和竣工验收等五道“关卡”;同时积极引入社会各界监督,聘请业主、人大代表、政协委员、业内专家和新闻媒体等代表兼任社会义务监督员,监督指导保障性安居工程的建设,并积极参与工程的竣工验收。

按照活动安排,河南省住建厅将每半年开展一次质量大检查,每个省辖市每季度要开展1至2次质量隐患集中排查。而对于建设过程中发现的工程质量违法违规行为,一律按规定上限给予行政处罚。

另据介绍,除开展社会监督评议与质量隐患排查外,“保障性安居工程质量安全管理年”活动期间,河南省保障房建管部门还要开展工程质量宣传、咨询服务、项目观摩、技术比武和质量创优与回访等活动。对质量创优活动中的获奖企业和个人,除奖金奖励外,还将在行政许可中给予绿色通道、招标投标加分、资信评价或个人职业资格注册优先办理、工程质量保证金和农民工工资保证金适当减免等优惠政策。

新华社社评

励精图治谋发展 承前启后创辉煌

——写在十一届全国人大五次会议、全国政协十一届五次会议闭幕之际

春风送暖日,万物复苏时。承载人民重托,肩负崇高使命,十一届全国人大五次会议、全国政协十一届五次会议即将完成各项议程,胜利闭幕。两会确定的我国经济社会发展年度目标和任务立足当前、着眼长远,切合实际、顺应民意。贯彻落实好两会精神,突出主题、贯穿主线,牢牢把握稳中求进总基调,必将凝聚起亿万人民攻坚克难、开拓奋进的强大力量,推动我国社会主义现代化建设再上新台阶。

“十二五”时期是全面建设小康社会的关键时期,今年是“十二五”承前启后的重要一年。在世界经济复苏仍然步履维艰、国内改革发展稳定任务繁重艰巨的背景下,如何在“十二五”开局良好的基础上乘势而上、再创辉煌,作为我国社会主义民主政治重要舞台,今年的全国两会意义非同寻常。

纵观今年两会,充分体现了民主、团结、求实、奋进的风貌。

近3000名全国人大代表、2100多名全国政协委员围绕审议讨论政府工作报告等议程认真履行职责,围绕科学发展的重点、深化改革的难点、构建和谐的要害、资源环境、讲实话、求实效,气氛民主而热烈。社会各界通过不同渠道踊跃参与建言献策,表达充分而多样。会场内外的良性互动,充分体现了社会主义民主政治的巨大优势,充分展现了全国各族人民推进社会主义现代化的热切愿望。

两会审议讨论的政府工作报告对今年工作的部署,突出体现了中央经济工作会议确定的稳中求进总基调。代表委员们普遍认为,今年GDP增长目标有所下调。这既是适应世界经济发展中不稳定不确定因素增多的务实举措,更是为了给全年经济工作突出主题、贯穿主线预留更大空间,引导各方把工作着力点放到加快转变经济发展方式、切实提高经济发展质量和效益上来,从而使今后的经济工作更好地与“十二五”规划目标相衔接,推动经济社会全面协调可持续发展。

立足国情、放眼世界,承前启后、砥砺前行——两会对中国内外形势的分析和展望,充分表达了全国各族人民的共同心声。

发展是解决中国所有问题的关键。出席两会的代表委员们指出,虽然受世界经济形势不利因素增多和国内资源环境约束加剧等影响,我国经

济发展遇到一些困难,但经济长期平稳较快发展的基本面没有变,经济发展所处的重要战略机遇期没有变,继续推动经济平稳较快发展、社会和谐进步,具有坚实基础。更重要的是,我们党在领导人民改革发展的长期实践中,执政经验不断丰富,执政能力不断提高;亿万人民在建设中国特色社会主义的过程中,充分感受到了党的领导伟大光荣正确、中国特色社会主义前景无比广阔。这是我们事业兴旺发达的最强大保证。有了这样的基础和保证,我们一定能够战胜一切困难,不断夺取社会主义现代化建设新胜利。

凝聚共识、团结奋斗,是做好当前各项工作的重要前提。面对新机遇新挑战,把思想统一到中央对形势的分析判断上来,把行动统一到中央决策和两会部署上来,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,牢牢把握稳中求进总基调,抓住战略机遇,锐意开拓进取,增强忧患意识,破除发展难题,走好自己的路,办好自己事,就一定能够实现今年的各项发展目标,巩固和发展“十二五”开局良好的可喜势头,夺取全面建设小康社会新胜利,开辟社会主义现代化建设新局面。

突出主题、贯穿主线、统筹兼顾、协调推进,把稳增长、控物价、调结构、惠民生、抓改革、促和谐更好地结合起来——两会对全年工作的总体部署,突出体现了中央经济工作会议确定的稳中求进总基调。

稳中求进,稳是基础,进是目标,稳,就是要稳增长,坚持扩大内需、稳定外需,大力发展实体经济,努力克服国内外各种不确定因素的影响,及时解决苗头性、倾向性问题,保持经济平稳运行,保持物价总水平基本稳

技术品质双保险 美的全直流变频空调升级“2+10”

用户为王,服务至上。日前,全球空调业领军者美的空调正式宣布:自2012年3月1日起,凡在国内购买美的全直流变频空调的消费者,均可享受“2年包换”和“10年包修”的品质服务双保险。

美的“全直流”变频升级,尊享“2年包换+10年包修”

对此,信阳美的制冷产品销售有限公司总经理陈锐介绍称,秉承“消费者至上”的经营理念,美的空调再度领导国内变频空调服务战略升级,从2012年3月1日起,凡购买美的全直流变频空调的消费者,自购买之日起两年内,若因产品本身质量问题,均可享受“免费包换”服务;同时,美的独家推出的“变频空调无条件10年包修”政策可以同时享受。

近年来,美的每一次创新性的举措总会震撼空调行业。此次,美的空调再次率先拉开家电行业服务转型的大幕,推动行业从“关注

注销公告

兹有信阳市浉河区普润文化传媒有限公司拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权、债务人自公告发布之日起45日内向公司申报债权、债务。特此公告 信阳市浉河区普润文化传媒有限公司 2012年3月12日

声明

兹有息县得胜粮油贸易有限公司营业执照正、副本(注册号:41152800002001),因不慎丢失,特声明作废。

注销公告

河南国源房地产开发有限公司,于2012年2月29日召开股东会并通过决议,决定对本公司予以解散。根据《公司法》第十章规定,公司已成立清算组。请债权、债务人自公告之日起45日内,凭有效证明材料向公司清算组申报债权、债务(公司地址:固始县城关红苏路中段)。特此公告 河南国源房地产开发有限公司 2012年3月13日

遗失声明

兹有朱西应所有的房屋坐落于浉河区五里办事处潘湾屋委会(三五八厂南侧),房屋所有权证号为信房权证浉字第028412号(共有权证号为信房权证浉字第004970号),为混合结构一幢,建筑面积318.57平方米,因不慎丢失,特声明作废。 声明人:朱西应 2012年3月8日

公告

根据王广福、廖加云(股权转让方)与信阳现代园林有限责任公司(股权受让方)及河南九鼎园林绿化工程有限公司(目标公司)签署的《股权转让协议》,王广福、廖加云将其分别持有目标公司的51%、49%的股份一并转让给股权受让方,目标公司的所有债务转移至王广福、廖加云。为保护债权人的合法权益,自本公告见报之日起45日内,请目标公司的债权人申报债权并签署《债务转移协议》,目标公司的债权人自《股权转让协议》生效之日起将向王广福、廖加云主张债权。 地址:信阳市新华西路64号 联系人:袁先生 电话:13837689519 河南九鼎园林绿化工程有限公司 2012年2月22日

遗失声明

我单位证书编号为:豫建检字第18008号,有效日期为2011年5月25日至2011年11月25日的主体结构延期证书和证书编号为2010160699R有效期至2013年8月3日的计量认证证书及附表不慎丢失,特声明作废。 罗山县金石建材检测有限公司 2012年3月7日

美的空调广告:万人空巷才合美的。美的空调·美的冰箱·美的洗衣机。3.15~3.18 再次演绎家电年度抢购狂潮 即日起认筹 免费送好礼。12年 仅此一次。注:数据源自国家权威机构检测报告,以260+型为例

信阳现代男科医院 新农合定点医院 专业男科 成就健康男人 男性健康热线 0376-6565888 诊疗科目:前列腺疾病,泌尿生殖感染,性功能障碍,不孕不育症,微创生殖整形,性健康咨询 地址:信阳市工区路四里棚